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W odpowiedzi na interpelację złożoną 15 czerwca 2026r., dotyczącą wydarzenia 

„Dobry Mityng – Lisek i Przyjaciele 2026” uprzejmie informuję, co następuje.

Wydarzenie „Dobry Mityng – Lisek i Przyjaciele 2026” zostało zrealizowane 

w ramach zadania publicznego wyłonionego w otwartym konkursie ofert, 

przeprowadzonym zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie.

Informacja o konkursie została opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Dobra, na stronie internetowej Gminy Dobra oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu 

Gminy. W wyznaczonym terminie wpłynęła jedna oferta, złożona przez Stowarzyszenie 

„Klub Mistrzów Sportu Szczecin”.

Oferta została oceniona przez Komisję Konkursową powołaną do 

przeprowadzenia postępowania konkursowego, w skład której weszli pracownicy 

Urzędu Gminy Dobra oraz przedstawiciele Gminnej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego. Komisja uznała za zasadne udzielenie dotacji na realizację 

przedmiotowego zadania publicznego.

Wszystkie dokumenty związane z przeprowadzonym postępowaniem 

konkursowym, w tym ogłoszenie konkursowe, zarządzenie o wyborze oferty oraz 

umowa o realizację zadania publicznego, zostały opublikowane i są dostępne 

w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Dobra.



Ad. 1

Zgodnie ze złożonym sprawozdaniem końcowym z realizacji zadania publicznego 

całkowity koszt organizacji wydarzenia wyniósł 77 000,00 zł.

Źródła finansowania zadania przedstawiały się następująco:

1) 70 000,00 zł – dotacja udzielona przez Gminę Dobra ze środków budżetu Gminy 

Dobra zabezpieczonych w dziale 926 „Kultura fizyczna”, rozdziale 92695 

„Pozostała działalność”, § 2360 „Dotacja celowa z budżetu jednostki samorządu 

terytorialnego, udzielona w trybie art. 221 ustawy o finansach publicznych, na 

finansowanie lub dofinansowanie zadań zleconych do realizacji organizacjom 

prowadzącym działalność pożytku publicznego”;

2) 7 000,00 zł – środki własne Stowarzyszenia „Klub Mistrzów Sportu Szczecin”.

Środki na realizację zadania zostały zabezpieczone i zatwierdzone w budżecie 

Gminy Dobra na 2026 rok oraz ujęte w planie finansowym Gminy Dobra.

Ad. 2

Koszt poniesiony bezpośrednio przez Gminę Dobra w związku z realizacją 

zadania wyniósł 70 000,00 zł i został przekazany w formie dotacji na podstawie umowy 

nr 410/2026 o realizację zadania publicznego.

Poza wskazaną dotacją Gmina Dobra nie ponosiła innych wydatków związanych 

z realizacją zadania.

Ad. 3

Zgodnie ze sprawozdaniem końcowym z realizacji zadania publicznego, poza 

dotacją Gminy Dobra, realizator zadania wniósł środki własne w wysokości 7 000,00 zł.

Sprawozdanie nie wykazuje finansowania zadania ze środków sponsorów, 

innych źródeł publicznych ani innych przychodów uzyskanych w związku z realizacją 

zadania.

W ramach realizacji zadania organizator korzystał z usług podmiotów 

zewnętrznych przy wykonywaniu poszczególnych elementów przedsięwzięcia, m.in. 

w zakresie przygotowania infrastruktury, zabezpieczenia sanitarnego, ochrony, 

promocji wydarzenia, cateringu oraz dostawy nagród. Koszty tych usług zostały 

rozliczone przez realizatora zadania w ramach kosztów realizacji zadania publicznego.



Ad. 4

Gmina Dobra zawarła umowę nr 410/2026 o realizację zadania publicznego ze 

Stowarzyszeniem „Klub Mistrzów Sportu Szczecin”.

Gmina Dobra nie zawierała odrębnych umów, porozumień ani zleceń 

dotyczących organizacji wydarzenia z innymi podmiotami. Ewentualne umowy 

zawierane z wykonawcami poszczególnych usług związanych z realizacją zadania były 

zawierane przez realizatora zadania publicznego w ramach przyznanej dotacji i środków 

własnych.

Wójt Gminy Dobra
Magdalena Zagrodzka
/podpis elektroniczny/
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